

مصاحبه

باید با قدرت در مسابقات حاضر شویم

ماجدی: حرف‌های ترامپ شبیه جوک است



دکتر سید میرشاد ماجدی، ریاست محترم هیأت فوتبال استان تهران درباره حضور ایران در جام جهانی فوتبال گفت: «تیم ملی فوتبال ایران با اقتدار و با شرفی که قوانین و مقررات فیفا و فوتبال اجازه داده وارد جام جهانی شده است و حائز شرایط شرکت در جام جهانی است. ترامپ به مانند همه کارهای عجولانه خود اظهارات عجیبی درباره تیم ملی فوتبال ایران داشت و موضوع نداشتن امنیت را مطرح کرد که البته خیلی زود به اشتباهش در مواجهه با ایران پی برد.»

ماجدی درباره اینکه چطور میزبانی جام جهانی به کشورها داده می‌شود، این توضیحات را داد: «برای اینکه میزبانی را به کشوری بدهند همه جوانب امنیتی، سیاسی، حفاظتی، استادیوم‌ها، زیرساخت‌ها و همه مسائل مربوط به برگزاری امن توسط عالی‌ترین مقام آن کشور مورد تأیید قرار می‌گیرد و رهبر، رئیس جمهور یا پادشاه کشور میزبان درباره همه این موارد امضا و تعهد می‌دهد و همه چیز را تأیید می‌کند که به بهترین شکل انجام شود و اتفاقی برای شرکت‌کنندگان نیفتد.»

ماجدی ادامه داد: «اینکه ترامپ گفته من امنیت بازیکنان ایران را تأمین نمی‌کنم یک جوک به تمام معنا است. لازم است که تأیید کنم ما در جام جهانی با فیفا طرف هستیم و این موضوع در درجه اول به میزبان ارتباط ندارد. اینکه فیفا همواره اعلام می‌کند که فوتبال از سیاست جدا است و ما با رنگ‌ها کاری نداریم و تبعیض قائل نمی‌شویم، الان باید پاسخگو باشیم چون نفر اول کشور میزبان (امریکا) اعلام کرده که امنیت ایران با خودش است، پس احتمالا می‌خواهند کاری بر سر ایران در جام جهانی بیاورند که این موضوع را عنوان کرده‌اند و قطعا این مسأله عاقبت خوشی برای کشور میزبان نخواهد داشت و فیفا باید بگیرد باشد.» رئیس هیأت فوتبال استان تهران در ادامه گفت: «برای اینکه به همه ثابت شود ترامپ کم عقل با کل ورزش مشکل دارد کافی است به این صحبت او که گفته امنیت ایرانی‌ها را تأمین نمی‌کند، توجه کنیم! او از یک سو این حرف را می‌زند و از سوی دیگر فیفا جایزه من درآوردی صلح را به او دهد که اینها با یکدیگر در مناقات است، همه دستور امریکا زیرساخت‌های ورزشی، سالن‌های مهم که متعلق به همین مردم است و اسفیناژ از همه مدارس هدف قرار می‌گیرند و نوجوانان و جوانان این مرز و بوم از بین می‌روند. این مشخص است که ورزش آینده فرزندان ما هیچ اهمیتی برای آنها ندارد. ورزش برای آنها تنها یک حربه برای رسیدن به مقاصد سیاسی است.»

ماجدی معتقد است که تیم ملی فوتبال ایران با حمایت دولتمردان باید در جام جهانی حاضر شود: «ایران باید با قدرت کامل و همان صلاحیتی که به جام جهانی رفت به راهش ادامه دهد و ان شاءالله دولتمردان با درایت و هماهنگی و همکاری با فدراسیون، تیم ملی را به جام جهانی هدایت خواهند کرد. ما باید مقتدرانه در جام جهانی حاضر شویم. کشور میزبان نیز موظف است همان‌طور که امنیت کشورهای همچون آلمان، ژاپن، نیجریه و... را تأمین می‌کند، از کشور ما هم حمایت کند و این حمایت با توجه به اظهارات رئیس‌جمهور امریکا باید صد برابر بیشتر باشد. البته در موضوع بانوان هم دیدیم که رئیس‌جمهور امریکا بی‌جهت در آن دخالت کرد تا به مقاصد سیاسی خود برسد. بی‌صبرانه منتظرم ببینم آقای اینفانتینو، رئیس فیفا که برای همه کشورها چوب خط تعلیق تعیین کرده و همه را تهدید و اذیت می‌کند این بار برای ما که آشکارا تهدید شدیم چه کار خواهد کرد؟! ماجدی در نهایت گفت: «احتمالاً بهترین خواسته دشمنان این است که انتظار دارند با تکرار روش‌های همیشگی به نتایج متفاوت برسند؛ اما بارها و بارها با این روش به ایران تاختند و شکست خوردند ولی باز همان را تکرار می‌کنند و قطعا بازم شکست خواهند خورد.»

خبر

احتمال جدایی دو ستاره ازبک پرسپولیس

شنیده می‌شود از جمع بازیکنان و مربیان خارجی پرسپولیس، دو نفر درخواست جدایی مطرح کرده‌اند. البته شنیده می‌شد خارجی‌های این تیم دنبال بازگشت به تهران بعد از پایان جنگ هستند اما فعلاً از بین آنها دو نفر برای جدایی از این تیم در این دوره جنگ درخواست داشته‌اند و از باشگاه خواستند تا از این خواسته موافقت کند که هنوز پاسخ رسمی از مدیریت باشگاه به دست آنها نیامده است اما گفت‌وگویی غیررسمی وجود داشته است. اوستون اورونوف و ایگور سرگیف با توجه به اینکه قرار است در جام جهانی ۲۰۲۶ همراه با تیم ملی ازبکستان حضور پیدا کنند، این درخواست را به باشگاه ارائه کردند و از پیمان حدادی خواستند که با توجه به اینکه باید در فرم بازی قرار بگیرند، با جدایی آنها موافقت شود. این دو بازیکن البته قصد فسخ قرارداد یکطرفه و استفاده از بند فورس مازور را ندارند چرا که برای این فصل و فصل آینده از نظر مالی قرارداد مطلوبی را با این باشگاه امضا کرده‌اند و نمی‌خواهند این قرارداد لغو شود و درخواست جدایی قرضی را داده‌اند. باشگاه پرسپولیس نیز با توجه به شرایط، چراغ سبز را برای جدایی به آنها اعلام کرده و از این بازیکنان خواسته تا با هماهنگی ایچنت خود برای جدایی قرضی اقدام کنند.

از صعود به جام جهانی تا قهرمانی در آسیا

دولت چهاردهم یار دوازدهم فوتبال و فوتسال

گزارش یک

حمیدرضاعرب

خبرنگار

اینکه فدراسیون فوتبال به عنوان یک جداگانه به فعالیت می‌پردازد و به نوعی به متولیان و مسئولان ورزش کشور پاسخگو نیست، مسأله‌ای قابل تأمل به شمار می‌رود. طبق ضوابطی که فیفا تعریف کرده اصولاً سیاستیون نباید در فوتبال دستی برآتش داشته باشند و به طور معمول فیفا در برابر کشورهای که سیاستیون آنها در امور فوتبال دخالت می‌کنند، واکنش نشان داده و حتی نسبت به تعلیق موثقی فعالیت‌های آنها اقدام می‌کنند. فدراسیون فوتبال کشورهایمان نیز از این قاعده مستثنی نیست و با توجه به اینکه ساز و کار مدیریتی جداگانه‌ای دارد زیر نظر فیفا با فعالیت ادامه می‌دهد اما این موضوع به معنای آن نبوده که مسئولان در فدراسیون فوتبال و یا حتی هیأت‌های زیرمجموعه از وزارت ورزش و یا اداره کل‌های ورزش و جوانان دور شوند. در همه این سال‌ها که فیفا تأکید

داشته فدراسیون‌ها به طور جداگانه به فعالیت بپردازند و حتی ساز و کار انتخاب رؤسای آن نیز باید داخلی باشد اما فدراسیون فوتبال همواره در تلاش بوده میان خود و دولت یک پل مرتبط ایجاد کند و دولت نیز در مواقع لزوم همواره به عنوان یک پشتوانه مطلوب عمل کرده و در پیشبرد اهداف بسیار اثرگذار بوده است.

در سالی که گذشت فدراسیون فوتبال در عرصه‌های مختلف موفقیت‌هایی داشت. هرچند که ناگامی‌هایی نیز رقم خورد (به خصوص در بخش تیم امید) اما به طور قطع اگر بخواهیم عادلانه به ماجراها بنگریم موفقیت‌ها بسیار پرزنگ‌تر بود، به خصوص آنجا که تیم ملی موفق شد صعود خود به جام جهانی فوتبال را قطعی کرده و با اقتدار کامل به این تورنمنت صعود کند. در این صعود گرچه فدراسیون فوتبال سهمی قابل توجه دارد اما وزارت ورزش نیز همواره کوشید با ابتکارات متعدد حامی ملی‌پوشان فوتبال باشد. از حمایت‌های مادی گرفته تا حمایت‌های کلامی و معنوی که دیدار با ملی‌پوشان و اعضای کادر فنی از مهم‌ترین این اقدامات بوده است. درحقیقت صعود به جام جهانی را



باید به یکی از دستاوردهای مهم در دولت تعمیم داد. تیم ملی فوتسال نیز در سال جاری توانست بار دیگر در فضایی بسیار سخت و پنهان نبوده و بارها و بارها در این خصوص کمک‌هایی انجام شده است. در موضوع تیم ملی فوتبال بانوان و اتفاقاتی که این اواخر رخ داد نیز دولت با نگاهی پدانه به ماجرا

هیچ‌گاه از نظرها پنهان نبوده و بارها در این خصوص کمک‌هایی انجام شده است. در موضوع تیم ملی فوتبال بانوان و اتفاقاتی که این اواخر رخ داد نیز دولت با نگاهی پدانه به ماجرا

نگریست تا فارغ از نتایجی که در استرالیا به دست آمد، برگی از این درخت تووند که سال‌ها برای آن زحمت و تلاش شده، نریزد. آنچه مسلم است همکاری دولت و فدراسیون فوتبال می‌تواند در

سال‌های آتی به خصوص اینکه بای جام جهانی و حواشی قطعی آن در میان است، به موفقیت تیم ملی در این اورگانه نیز یاری رساند و باید امید داشت که این وضعیت در سال جدید نیز تداوم یابد.

ورود به موقع وزیر ورزش به حواشی لیگ برتر

ورود نهاد بالادستی برای حفظ حیثیت فوتبال

نیم‌نگاه

محمد قراقرزو

خبرنگار

داستان فوتبال ایران با حاشیه‌گره خورده و آشکار گریزی از آن نیست. این حاشیه‌ها بعضاً از بیرون به درون فوتبال رسوخ کرده و شرایطی به وجود می‌آورد تا بعضی باشگاه‌ها و عوامل آنها از مدیر و مربی گرفته تا بازیکن متحد شوند و علیه جریانی که به راه افتاده موضع‌گیری کنند. مثال این اتفاق جریانی بود

که علیه دستمزدهای نجومی فوتبال‌بایست‌ها راه افتاد و بعضاً از سوی قهرمانان سایر رشته‌ها و حتی عوامل غیر ورزشی بولد شد. در این داستان اهالی فوتبال حتی آنهایی که حالا به عنوان پیشکسوت شناخته می‌شوند پشت صنف خودشان درآمدند و اتحاد جلب و بی‌سابقه‌ای در این جمع شکل گرفت.

با این وجود مشخصاً در بیشتر حواشی و اتفاقاتی که فوتبال را از متن دور کرده و نقش حواشی را پررنگ می‌کند این خود اعضای خانواده فوتبال بوده‌اند که به جان هم افتاده‌اند و در غالب دفعات تنش بالا گرفته است.

در سال گذشته و فصل فوتبالی که فعلاً نیمه‌کاره رها شده هم از این دست حواشی کم نداشتیم. درگیری‌های متعدد لفظی مدیران و اعضای باشگاه‌های فوتبال بخصوص آنهایی که دنبال قهرمانی و جام هستند و در این راه هزینه‌های گزافی متقبل شده‌اند، در ماه‌های اخیر و با جدی‌تر شدن رقابت در راه کسب جام بیشتر هم شد و برخی از بزرگان فوتبال به جان هم افتادند و مصاحبه‌هایی منتشر شد که بازتاب منفی گسترده‌ای حتی در جوامع غیرفوتبالی داشت. اینجا همان جایی بود که بعد از برخورد اولیه مراجع قضایی و

انضباطی فوتبال، احمد دنیامالی به عنوان وزیر ورزش ورود کرد تا وجهه فوتبال به عنوان یکی از پرمخاطب‌ترین رشته‌های ورزشی کشور خراب نشود. دنیامالی با وجود احترام به استقلال کامل فدراسیون در امور اجرایی فوتبال و ارتباط نزدیک، دوستانه با مدیران این فدراسیون، ورودی آگاهانه به این حواشی داشته و بعد از برگزاری جلساتی با مدیران باشگاه‌ها و فدراسیون تا حد زیادی فروکش کرد تا مشخص شود بعضی اوقات لازم است تا نهادی بالادستی و خارج از مجموعه فوتبال با پیش‌بگذارد تا مشکلات غیرمعمول پرطرفدارترین رشته ورزشی به روح فوتبال آسیب



نزند. اتفاقی که حتما اهالی فوتبال نیز تأکید خواهند کرد بموقع و لازم بود وگرنه معلوم نبود تداوم حواشی چه شرایطی را در فوتبال ایران حاکم می‌کرد و هرج و مرج ایجاد شده تا چه حد می‌توانست بر موقعیت این رشته در بین مخاطبانش و اهالی جامعه تأثیر منفی بگذارد.

وقتی جنگ، ورزش و زیرساخت‌هایش را هدف قرار داد

مأموریت مهم در بازسازی اماکن ورزشی

در سال ۱۴۰۵

سوزه

بدون شک دولت با توجه به بودجه و سرمایه‌هایی که در اختیار داشت در سال ۱۴۰۴ تلاش کرد در بخش ترمیم و بازسازی زیرساخت‌ها اقداماتی انجام دهد که جنگ‌های تحمیلی پی در پی در رسیدن به اهداف تأثیر گذاشت و همچون سدی بود در راه موفقیت در این عرصه. اما در جنگ اخیر امریکایی‌صهیونی و با توجه به تخریب بسیاری از ابنیه ورزشی زحمت دولت در سال آتی برای ترمیم و بازسازی مکان‌های ورزشی دوجندان خواهد شد. از روزی که دوباره به ایران تجاوز شد بسیاری از مکان‌های ورزشی مورد هدف قرار گرفت. از جمله شاخص‌ترین این مکان‌ها باید به سالن ۱۲ هزار نفری اشاره داشت. سالن بعثت نیز که یکی از سالن‌های مهم در جنوب تهران محسوب می‌شود مورد تجاوزات دشمنان قرار گرفت و بمباران شد.

در پایتخت بسیاری دیگر از سخت‌افزارهای ورزشی تخریب شد و این مسأله در سایه شهرها و استان‌ها نیز به وضوح دیده می‌شود و مشخص است که دشمنان با نیت پلیید خود زیرساخت‌های کشورمان را نیز هدف قرار داده‌اند و ابایی از تخریب آنها ندارند. روز گذشته نیز خبر تخریب کمپ تیم‌های ملی حیرت همگان را برانگیخت. جایی که گفته شد میهمانسرای شهید رضایی مجد، سازمان لیگ فوتسال، سالن تمرینی تیم ملی فوتسال، مجموعه بدنسازی و رختکن‌های تیم‌های ملی فوتسال، مجموعه ایفمارک و مجموعه پک دچار خسارات زیادی شدند.

حال تصور کنید دولت خواهد در سال آتی همه این خرابی‌ها را ترمیم و بازسازی



نزدیک‌تر شده است. بدون شک نتیجه نهایی این پروژه برای ورزشکاران و هواداران ایرانی بسیار حائز اهمیت است، چرا که برگزاری رقابت‌های ملی و بین‌المللی در یک مجموعه مدرن نه تنها به ارتقای سطح ورزش در کشور کمک خواهد کرد، بلکه موجب تقویت روحیه ملی و امید در جوانان نیز می‌شود. ورزشگاه آزادی پس از اتمام این روند بازسازی، می‌تواند به یک مقصد جذاب برای میزبانی از رویدادهای جهانی تبدیل شود و همچون همیشه به عنوان یک نماد زیبای ورزشی عمل کند. به واقع، آزادی، به‌زودی با چهره‌ای جدید، برای چالش‌های بزرگ ورزشی آماده خواهد بود و بی‌شک اگر دو جنگی که در سال ۱۴۰۴ رخ داد پیش نمی‌آمد، چه بسا امروز در خصوص تکمیل و بازسازی این پروژه سخن به میان می‌آوردیم.

است. صندلی‌گذاری‌ها نیز به طبقه دوم رسیده و نیاز است که در این خصوص به استانداردهای روز جهان در ساخت ورزشگاه نیز توجه شده و مطابق‌سازی شود.

در همین راستا دولتمردان نیز از ابتدای بازسازی پای کار بودند و موضوع را با جدیت پیگیری کردند. دکتر احمد دنیامالی از همان ابتدا با هدف بهبود وضعیت ورزشگاه آزادی و تأمین شرایط میزبانی از رویدادهای بین‌المللی، پیش‌تر وعده داده بود که این پروژه را تا پیش از سال ۱۴۰۴ به پایان برساند. با این حال، وقفه‌هایی که به دلیل مشکلات سیاسی و اقتصادی کشور و مهم‌تر از همه این عوامل دو جنگ پیش آمده، موجب تأخیر در به روزرسانی این پروژه شده است. با این وجود، با تلاش‌های جاری در دولت دکتر مسعود پزشکیان، امید به تکمیل این پروژه و بازسازی اصولی ورزشگاه آزادی به یک واقعیت



کند. سوال این است که چه حجم عظیمی از پروژه‌هایی از این دست روی دوش دولت خواهد افتاد. در واقع دولت که در سال ۱۴۰۴ درگیر دو جنگ شد و بسیاری از پروژه‌ها زمین ماندن حالا باید در سال جدید در مقیاسی بزرگتر اقدام به بازسازی مکان‌هایی کند که مورد تخریب و ویرانی دشمنان قرار گرفته است و این مسأله سختی‌ها و دشواری‌های بیشتری روی دوش دولتمردان خواهد نهاد و علاوه بر آن بسیاری از پروژه‌های فنی و سازندگی در ورزش را مختل خواهد کرد.

حال اینکه برخی از فریب خوردگان در انتظار کمک‌های خارجی‌ها بودند تنها کافی است به حجم خرابی‌هایی که در ساختار ورزش ایجاد شده ببینیدند تا به عمق فاجعه‌ای که رخ داده پی ببرند و دریابند که برای ترمیم و بازسازی این همه خرابی‌ها چه میزان بودجه و نیروی انسانی لازم است. البته تجربه تاریخی نشان داده که ایرانی‌ها در طول تاریخ بارها و بارها از نو شروع کرده و کشور را ساخته‌اند و این بار نیز با درایت و برنامه‌ریزی دولت و تأمین بودجه‌ها این ویرانی‌ها ترمیم خواهد شد تا جوان‌ها و نوجوانان این مرز و بوم بتوانند استعدادهای خود را در عرصه ورزش به منصفه ظهور بگذارند.

روزی که ایران تجاوز دوباره به ایران بسیاری از مکان‌های ورزشی مورد هدف قرار گرفت. از جمله شاخص‌ترین این مکان‌ها ۱۲ هزار نفری اشاره داشت